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Szombaton az Anna-ligetben egy terjeszkedõ népcsoport tagjai bon-
tottak sátrat. Aki már látta õket, tudja, hogy õk a civilek – a civil
szervezetek. A Körös-Maros Nemzeti Parkban ötvözõdtek a kultú-
rák, az elképzelések, a hagyományok és a szokások. Már sátorállítást
illetõen is. Van olyan, aki a napon szereti hirdetni tevékenységét,
javarészt inkább a hûvösben. Volt, aki propaganda anyagot is vitt
magával, de olyan is, aki a gyakorlatban mutatta, mit tud, vagy mit
szokott. Színes forgatag kerekedett, amolyan múlt idézõ, május else-
jéket felemlegetõ forró nyári találka, csak most a városnak nem a
gyárai, üzemei, vállalatai mutatták meg magukat, hanem az erõs civi-
lek. Megtekinthetõvé vált az arculat, az egész éves munka, a törekvé-
sek. Jókedvû zenés toborzó hangjai csendültek fel a természetvédel-
mi területen, amit a Rezesbanda szolgáltatott. Babák Mihály polgár-
mester a várostól félreesõ helyen, a ligeti lombok és sátrak alatt kö-
szöntötte az összegyûlteket. A város polgárai érdeklõdési körüknek
megfelelõ organizációkhoz csatlakoznak, erõsítik, színesítik, válto-
zatosabbá teszik Szarvas életét, mindezek által fejlõdést generálnak.
Domokos László országgyûlési képviselõ hangsúlyozta a civil talál-
kozón, hogy most talán mindegy az, hogy társadalmi, vagy közhasz-
nú, esetleg kiemelten közhasznú szervezetrõl van szó. A lényeg az,
hogy példamutató összefogásukkal, rendezvényeikkel a városról ki-
alakult képet pozitív irányban befolyásolják. Tirják László, a Körös-
Maros Nemzeti Park igazgatója örömét fejezte ki, hogy ismét hely-
színt biztosíthatnak a programokhoz. Mihaleczné Kovács Mária a
Körösszögi Kistérség Többcélú Társulásának munkaszervezet-veze-
tõje, mint a nap fõszervezõje óriási tapsot kapott a nézõtérrõl.

Majd megnyíltak a IV. Civil Nap kapui és jöhetett a bemutatkozás. A
védõnõi szolgálat súly és magasság alapján testzsírtömeg százalékot
mért, no és a vérnyomás ismerete sem volt mellékes a hõségben.

A Galamb és Kisállat Tenyésztõ Egyesület kiállítási kalitkáiban
pompáztak a tollal jobban és kevésbé jól ellátott szárnyasok. A
sátorban a madarak jó közérzetérõl a huzat gondoskodott. Va-
laki tréfásan meg is jegyezte „Most könnyen sült galamb re-
pül a szánkba.” De nem messze székeltek a tûzoltók, és bár-
mikor segíthettek volna 10 tonna vízzel, ha valami izzani kezd
– akár a galambok is. A legkomfortosabb sátor díjat – ha kiosztot-
ták volna – biztosan a tûzoltók és a velük együtt bemutatkozó 105

IV. Kistérségi Civil Nap

Nagynak lenni, civilben is
Alapítvány vihette volna haza. Bemutató terem, konyha, étkezõ
mindez egy fedél alatt és még a körülötte lévõ jó hangulat is sokat
nyomott a latba. Vízbõl nem volt hiány, fröcsköltek a kicsik és
nagyok.

Tûz egyedül a bográcsuk alatt égett, melyben a gasztronómiai ver-
senyen II. helyezést elért slambucot készítették. A reformátusok
kiadványaikkal színesítették a napot. A MTTSZ Szabadidõ és Lö-
vész Klub új találmányán dolgozott. A fejlesztés abban állt, ho-
gyan lehet szobabiciklire lapátokat szerelni, hogy az ventillátor-
ként is funkcionáljon. Ez persze csak terv maradt, a hangsúly a
kiállított sporteszközökön végzett gyakorlaton volt. A Nagycsa-

ládosok Egyesülete ismét az al-
kotó gyerekeket gyûjtötte maga
köré. Papírvarjú és szárazvirág
dísz készítése közben engedték
a legkisebbek fantáziáját kibon-
takozni.

A Körösszögi Kistérség Több-
célú Társulása jól illusztrálta, fi-
ataloké a jövõ. Szarvas Város Ba-
ráti Köre kielégítette a Nyári Mû-
vészeti Fesztivál programjai iránt
érdeklõdõk kíváncsiságát és jegy-
igényét. Babgulyásuk a III. helye-
zést kapta a gasztronómiai verse-
nyen. A Tourinform Iroda pedán-
san rendezett, színes, városunkba
csalogató kiadványai bõséges hát-
térmunkáról árulkodtak.

A Város és Környezetvédõ Egyesület ízléses, szelektív gyûjtést,
ökogazdálkodást népszerûsítõ  sátrában bártan érdeklõdhetett a
belépõ.
A Békés Megyei Munkaügyi Központnál „legnagyobb érték az
ember” címmel megoldási javaslatok álltak kinyomtatva a kire-
kesztõdött egyének problémáira. Gazdag hozadéka számukra a
napnak a kilátásban lévõ együttmûködések, az uniós programok-
ba való csatlakoztatás, a képzési lehetõségek ismertetése.


